

總團活動記錄

(2010年9-10月)

◆ 共融

- 與外地來台北團員聚會：昌宇、倩琦；昌宇、樹治、天祥；葆美、Dan、寶林、曼蕊。
- 陪同萬致華（鄭開彥另一半）赴高雄拜見單樞機。
- 11/13 台灣區團在台北劉巨烘/陳麗如家舉辦大風營，來參加的新朋友有 19 位，在場服務共融和趕來作見證的團員，以及家人和小朋友們有 34 位，合計 53 位，打破劉府待客的紀錄！詳情請見下次報導。
- 台中小組兩對夫婦：沈明室和蔡綺，熊美梧和孟憲維，特來台北參加大風營，並在彌撒中奉獻為本團預備團員。
- 週四晚禱，於每週四晚上 9:00-9:30 在爵銘學舍舉行，外地來此參加的團員有周佑棠、Dan、吳葆美、孫樂芬、王韻琪。

◆ 服務

- （青年福傳）楊豫台特地回台一趟，為青年福傳小組小將們打氣。
- （樂銘基金會）平安地推進日常事務。
- （吳甦樂教育事業）10/13 討論會務。
- （四川基金）小霞於 10/19 赴大陸，作本年度第三次探訪，11/11 回台。
- （賈神父育才計畫）第二次募款截至 10/31，共募得新台幣 3,359,700 元及美金 14,200 元。感謝讚美天主！
- （真福山）將於 12/11 舉行第一期建築工程竣工典禮，請單樞機主持落成祝福禮暨感恩祭。